

31.2°C! 气温“破三”恍入夏

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 阳光霸屏，“晴”歌天天唱！4月8日，最高气温“破三”，监测显示，8日最高气温飙升至31.2°C！出现在衡东县，衡阳市城区则为30.4°C。

一些市民身着短袖、裙子等“清凉装”出行逛街，有人则趁着好天气踏青赏花，开心游玩，享受阳光。受上下一致的槽后偏北气流控制，8日我市大部气温堪比炎炎夏日，最高气温蹦跳至30°C以

上。预计，11日最高气温将跳升至32°C！衡阳会否就此一步跨入夏天？天气预报员称，真正的夏天还尚未到来，冷空气还将不时来“搅局”，气温起起落落，厚实的外套先别急着收起来。随着新一轮实力

不俗的冷空气再度到访，12日开始“变天”。

天气晴朗，有利于春耕春播，昼夜温差较大，白天紫外线强烈，湿度小天气干燥，森林火险气象等级较高。晴暖干燥天气，公众应适时增减衣物，注意预防森林火灾。

共同抗疫 关爱同行 市道路运输服务中心慰问疫情防控一线工作人员

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 4月7日，市道路运输服务中心相关负责人一行来到市城区四个客运汽车站和市道路货物运输行业协会，看望慰问一线防疫人员，为他们送去了

牛奶、矿泉水等慰问物资。

4月1日起，市道路运输服务中心抽调26名党员干部成立了站场督导组、城市客运督导组、货运督导组以及工作纪律督查组，下沉至市城区道

路运输行业开展疫情防控督导工作。中心还筹措21000余元防疫慰问资金，慰问了市城区四个客运汽车站和市道路货物运输行业协会196名一线抗疫工作人员。



图片新闻

时值南方早稻生产时节，衡阳县广大农户抢抓农时，耕田、插秧，田间一派忙碌的景象。目前，全县双季稻示范区近60万公斤早稻种子已配送到位，并调运化肥5万吨、农膜300吨等春耕备耕物资。已落实早稻集中育秧点813个，早稻专业化集中育秧供秧可栽插大田35万亩。

■刘欣荣 摄

轻信“网络贷款”被骗 衡南警方快速破案

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 田徵翯) 轻信“网络贷款”被骗82000元，衡南警方快速破案挽回20000元损失。3月31日，衡南县居民阳女士将一面印有“雷霆出击，破案神速”的锦旗送到衡南县公安局向阳桥派出所。

2月24日，阳女士收到了一条署名农业银行的网络贷款短信且内附链接，阳女士点开链接后下载了一款叫“中国农业银行净化版”的App，里面显示利率很低，可贷款30万元。

阳女士因急需用钱，便在该App内申请了21万元贷款，在客服多次“忽悠”下，阳女士先后向不同指定账户多次转账共计82000元仍未提现成功。阳女士去银行查流水，经工作人员提示才知自己落入骗子“无限循环”的圈套之中。接警后，向阳桥派出所办案民警经过深入调查，锁定潘某某有重大作案嫌疑并进行网上追逃。3月8日，民警将犯罪嫌疑人潘某某抓获。经审讯，犯罪嫌疑人潘某某对

将自己名下银行卡出售给电信诈骗犯罪组织以帮助转移资金并从中获利的犯罪事实供认不讳。通过民警教育，潘某某主动退赃20000元并退还个人全部非法获利。

网络贷款诈骗一直是较为高发的电诈类型之一。警方提醒广大市民：不要轻易向他人提供个人信息、不要下载安装未经核实的贷款App、不要轻信网络、短信等渠道发布的虚假贷款广告信息，遭遇电信网络诈骗后应第一时间向公安机关报警。

灯管悬半空 门头烂穿洞

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) “关门停业的店家紧挨人行道，门头烂得直掉渣。”近日湘江北路居民向本报新闻热线8611110反映，一家酒店的门头破烂不堪，装饰板材腐朽，严重威胁过往行人的安全。

4月7日下午，在湘江北路20号地段，记者看见一家邻街酒店大门

紧闭，距地面约6米高的门头已腐朽，门头装饰板材弯曲变形，门头中间已烂穿洞，亮化灯管悬在半空中，随时可能掉落，门头下方行人频繁过往。“这家酒店关门停业已达三年，大风天气，门头不时掉落灰渣。”负责道路清扫的陈姓环卫工人告诉记者，这破烂不堪的门头悬在行人的头

上令人揪心，一旦整体坍塌下来，后果不堪设想。当地群众希望相关职能部门尽快对腐朽的门头进行妥善处理。



撞车逃走换车进菜

衡阳县交警破获一起肇事逃逸案

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 凌零 莫亚丹 朱晓勇) 近日，衡阳县公安局交警大队一中队成功侦破一起肇事逃逸案。

4月1日21时50分许，该县交警大队一中队接到群众报警：S336线群益村路段发生一起肇事逃逸案件。接警后，民辅警迅速赶到现场，只见伤者头面部、脚部受伤流血，一辆二轮摩托车倒在路旁，现场还遗留一辆小推车。据伤者回忆，小推车是从肇事逃逸的三轮摩托车上掉下的。将伤者送医后，民警调阅事故路段周边的监控后，锁定了一辆载着蔬菜的蓝色三轮摩托车，但该车没有牌照。民警发现该车在肇事后前行500米逆行拐入了樟树市场。民警连夜摸排，但没有发现可疑车辆。4月2日，民警通过蒸湘交警大队调看城区路段的监控，从而摸清了肇事车辆的完整行驶轨迹：该车每日19时左右前往衡阳西园市场批发蔬菜，21时20分左右回到樟树。掌握这一规律后，民警进行蹲守。

4月3日21时40分许，蹲守民辅警发现驶来的一台红色三轮摩托车驾驶人体貌特征与监控中的肇事嫌疑人十分相似，所载货物也是蔬菜。民警不动声色尾随其后，发现该车又是逆行拐进了樟树市场。民警立即上前截停车辆进行盘查。在肖某家车库里，民警发现了一辆蓝色三轮摩托车，经痕迹对比确认就是4月1日晚肇事逃逸的车辆。肖某如实交代，当晚肇事后他从后视镜中看见伤者自己坐了起来，认为应该无大碍，便抱着侥幸心理逃离了现场。由于心虚，他第二天不敢再去衡阳批发蔬菜。第三天，他见没有人找上门，遂开着家里另一辆红色三轮摩托车出门。

目前，此案正在进一步办理中。



男子跳河自杀 警民合力营救

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 田徵翯) 4月4日，一名男子在衡南县云集湘江大桥上跳河自杀。危急时刻，衡南县公安局巡特警大队“城西快警”平台民辅警会同“衡阳群众”合力展开救援，成功将轻生男子救上岸。

当日13时许，衡南县公安局“城西快警”平台接到群众报警：一名男子在云集大桥欲跳河轻生。值班民辅警带上救生装备火速赶赴现场救援。到达现场时，该男子已经跳入河中，被湍急的水流冲到河中心，情况十分危急。时间就是生命！穿好救生衣的辅警袁宏刚与倪志华毫不犹豫一头扎进水中，快速朝该男子方向游去，两人与另一名热心“衡阳群众”靠近落水男子后一把将其抓住，并一鼓作气拉到岸边。在民警与众多“衡阳群众”的协助下，终于把该男子救上岸。